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SZERKESZTŐI
BEKÖSZÖNTŐ

Kedves Olvasó!

Új fejezetet nyitunk: útjára indul iskolánk
újsága, amely oktatók és tanulók közös
munkájának eredménye. Egy olyan
felületet álmodtunk meg, ahol helyet
kapnak a mindennapok eseményei, az
aktuális hírek, a közösségi programok és
azok a történetek, amelyek igazán
meghatározzák a Dunaferr Iskola életét.

KÉT ÉPÜLET – EGY

KÖZÖSSÉG

Hiszünk abban, hogy egy iskola nem
csupán tantermekből és órarendből áll,
hanem emberekből, gondolatokból,
élményekből. Ez az újság erről szól:
rólunk, együtt.

Bízunk benne, hogy olvasóként hamar
magadra ismersz benne – és talán kedvet
kapsz ahhoz is, hogy részese légy a
következő lapszámok megszületésének.

Jó olvasást kívánunk!
A szerkesztőség

70 ÉV – MÚLT, JELEN ÉS JÖVŐ EGY KÖZÖSSÉGBEN

Iskolánk 2025. december 12-én ünnepelte fennállásának 70. évfordulóját. Ez a jubileum nem csupán egy kerek évszám,
hanem egy hosszú út mérföldköve: generációk tudása, munkája, élményei és közös emlékei találkoznak benne.
Az elmúlt hét évtizedben iskolánk folyamatosan alkalmazkodott a változó világhoz, miközben megőrizte legfontosabb
értékeit: a szakmai felkészítés iránti elkötelezettséget, az emberi odafigyelést és az összetartó közösség erejét. Diákok és
oktatók együtt formálták azt az intézményt, amely ma is biztos alapokat nyújt a jövő felé vezető úton.

Ez az iskolaújság is ennek a szemléletnek a jegyében született. Azért, hogy teret adjon a közös gondolatoknak,
eseményeknek és történeteknek – és továbbvigye mindazt, amit az elmúlt 70 év ránk bízott.

Nagy Krisztina, nevelési igazgatóhelyettes

Közösségi élmény a jubileumi gálán

Iskolánk jubileumi gáláján az Apáczai
épület több tanulója is fellépett,
produkcióikkal emelve az ünnepi
hangulatot.

A különböző korosztályok együttléte
még sokszínűbbé és ünnepélyesebbé
tette a produkciót, amely méltó módon
fejezte ki iskolánk közösségi értékeit.



MÉLTÓÜNNEPADUNAFERR 70. ÉVFORDULÓJÁN

Iskolánk fennállásának 70. évfordulóját ünnepi gálaműsorral köszöntöttük, amely gazdag és
sokszínű programjával méltó módon idézte meg intézményünk múltját, jelenét és jövőjét.

Az est házigazdájaként Szirmai György köszöntötte a megjelent vendégeket, majd ünnepi
gondolatokkal fordult a közönséghez Zemankó Zoltán, aki intézményvezetői köszöntőjében a
közösség erejét és az elmúlt évtizedek értékeit hangsúlyozta. A visszatekintést egy rövidfilm
tette teljessé, amely „70 év, két épület, egy közösség” címmel mutatta be iskolánk történetét.

A fenntartó képviseletében Magyar András mondott köszöntő beszédet, majd zenei és
színpadi produkciók váltották egymást. Szabó Attila előadása, a Dunaferr Színházi Produkció
11E osztályának műsora, valamint a néptáncosok fellépése mind hozzájárultak az ünnepi
hangulathoz.

A gála egyik különleges eleme volt a kerekasztal-beszélgetés, amelyen Gombos Krisztián,
Hajnal János és Bágyi Márton osztották meg gondolataikat. A műsort tovább színesítette a
Sándor Frigyes Zeneiskola előadása, valamint Mikler Roland előre rögzített üzenete és
sportösszeállítása.

A „Akikre büszkék vagyunk” című összeállítás során rendőrségi és szakmai kiválóságaink
kerültek bemutatásra, majd archív szalagavatós felvételek idézték fel az elmúlt évek
emlékezetes pillanatait. A No Control Dance Group lendületes produkciója után a nyugdíjba
vonult kollégák köszöntése következett.

Az est zárásaként a hagyományos tanár–diák közös tánc koronázta meg a gálát, amely ismét a
Dunaferr közösségének összetartozását és erejét szimbolizálta. A program végén a fellépők és
közreműködők munkáját a műsorvezető köszönte meg.
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A színházlátogatás nemcsak kulturális
szempontból volt értékes, hanem közösségi
élményt is jelentett az osztályok számára.
Bízunk benne, hogy a látottak hozzájárulnak
ahhoz, hogy tanulóink nyitottabban
forduljanak a színház és az irodalom világa
felé, és a jövőben is szívesen vesznek részt
hasonló programokon.

SZÍNHÁZI ÉLMÉNY A
BARTÓK BÉLA
SZÍNHÁZBAN

Iskolánk öt osztálya – a 9K, 9M, 10K, 10M és 11K –
nemrégiben közös színházi élményben vehetett részt a
Bartók Béla Színházban. A tanulók William Shakespeare
Ahogy tetszik című vígjátékát tekintették meg.
Az előadás élvezetes formában hozta közelebb a diákokhoz a
klasszikus irodalmat: a humoros jelenetek, az izgalmas
karakterek és az időtálló mondanivaló végig lekötötte a
figyelmet.

Shakespeare
- Ahogy tetszik -

AHOGY A DIÁKOK LÁTTÁK – VÉLEMÉNYEK AZ
AHOGY TETSZIK ELŐADÁSRÓL

Az „Ahogy tetszik” című előadás nagyon izgalmas, vicces, de mégis szomorú érzéseket táplál. Engem nagyon
megfogott Rosalinda karaktere, mivel férfinak álcázta magát és okosan irányítja az eseményeket. A szerelmi élete
vicces, de ha komolyabb fejjel belenézünk, elszomorító. Sokan viccesnek találták azt, ahogyan férfinak álcázta magát.
Ezt nemcsak a szerelem miatt tette, hanem azért is, hogy bántalmazó apjuk ne találja meg őket. Nagyon erős nőnek
gondolom Rosalindát, hogy ennyi rosszat eltűrt, végigment a nehéz úton, és a legvégén bárhogy döntött, boldog lett.

Domján Ramóna Jázmin (9K)

Amikor a Bartók Színházban láttam az Ahogy tetszik előadást, azonnal magával ragadott a történet varázsa és a
karakterek sokszínűsége. Rosalinda szerepében Jankovics Katalin alakítása különösen lenyűgözött: okos, szellemes
és érzékeny karakter, aki férfi álruhát öltve próbálja irányítani saját sorsát és szerelmi életét. Az álruhás jelenetekben
láttam, milyen ügyesen játszik a kétarcúsággal: amit kívül mutat, nem mindig egyezik azzal, amit belül érez, és ez
folyamatosan fenntartotta a figyelmemet. Orlando (Hajnal János) alakja is nagyon megfogott. Kezdetben bizonytalan
ifjúként láttam, de ahogy haladt a történet, egyre határozottabb, cselekvő hőssé vált. A Rosalindával közös
jelenetekben különösen érezhető volt a szerelem és a köztük kialakuló kapcsolat természetes kibontakozása. Célia
(Polgár Lilla) pedig szerethető, hűséges és energikus társ volt, aki nemcsak érzelmi támaszt adott Rosalindának,
hanem a humoros és megható pillanatokban is erősítette a történet hatását. A darab maga egyszerre volt
szórakoztató és tanulságos. A város intrikái elől az erdőbe menekülve mindenki új szerepbe bújik, álnevet vesz fel, és
eközben felfedezi a hűség, az őszinteség és a szerelem valódi értékét. Próbakő figurája (Kiss Attila) pedig jó
ritmusérzékkel és szellemes megjegyzésekkel oldotta a feszültséget, így a humor is tökéletesen kiegyensúlyozta a
komolyabb pillanatokat. Nézőként azt éreztem, hogy a főszereplők dinamikus együttese és a párbeszédek élővé
tették az erdei világot. Shakespeare örök érvényű üzenetei — az önismeret, a szeretet és az emberi kapcsolatok
fontossága —minden jelenetben átjöttek, miközben könnyed, szórakoztató formában mesélték el a történetet.

Farkas Armando (9K)

A legtöbbünk legutóbb még alsó tagozatosként járt meseelőadáson az akkori osztályával, ezért izgatottan, de némi
bizonytalansággal vártuk a színházlátogatást. A darabot nem ismertük, Shakespeare-től is leginkább csak a Rómeó és
Júlia története volt számunkra ismerős.
Amikor beléptünk a kamaraterembe, teljesen ledöbbentünk: modern heavy metal zene szólt, és a látvány is egészen
más volt, mint amire számítottunk. Valami kosztümös, komoly, kicsit poros előadást képzeltünk el, ehhez képest egy
klasszikus műmodern feldolgozásába csöppentünk.

Az első felvonás eleinte vegyes érzéseket váltott ki belőlünk, mert a színészek nagyon közel játszottak hozzánk, ami a
filmekhez, szélesvászonhoz szokott diákszemnek szokatlan volt. Ahogy azonban haladt előre az előadás, a színészi
játék, a zene és az egész hangulat teljesen magával ragadott minket, és egyre jobban élveztük.
A második felvonás közös „diszkózása” végleg feldobta a hangulatot, és az előadás végéig sikerült fenntartania a
figyelmünket. A végére mi magunk is meglepődtünk azon, mennyire jól éreztük magunkat az „analóg” nézőtéren.
Szívesen mennénk máskor is hasonlóan könnyed, fiatalos színházi előadásra.

A 9M és a 10M osztályok tanulói
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Január i események képekben
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Az összefogás nem állt meg az intézményünk
kapujában. A tanulók a Petőfi Iskolahoz is
ellátogattak, ahol szintén segítséget nyújtottak a
hó eltakarításában. A közös munka során
felelősségteljes, egymásra figyelő magatartásuk
és segítőkészségük mindenkinek példát
mutatott.

A rendkívüli hóesés idején tanulóink
példamutató összefogásról tettek
tanúbizonyságot. Több diák önként vállalta,
hogy segít a közlekedés biztonságosabbá
tételében: az iskola előtti járdaszakaszokat
megtisztították a hótól, lapátoltak,
csúszásmentesítettek, ezzel is hozzájárulva
ahhoz, hogy a reggeli érkezés mindenki
számára könnyebb és biztonságosabb legyen.

Ez az akció jól tükrözi iskolánk közösségének erejét és
értékeit: az együttműködést, a másokra való
odafigyelést és a társadalmi felelősségvállalást.
Büszkék vagyunk tanulóinkra, akik a téli időjárás
okozta nehézségek közepette is készek voltak tenni
másokért.

www.dunaferriskola.hu

Összefogás a nagy hóesés
idején
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Na de térjünk kicsit vissza az eredeti
témánkra, a madarakra. Napjainkban az
emberi tevékenység, így az élőhelyek
pusztítása és a vadászat következtében a
madárfajok kihalása drámai méreteket ölt,
ezért kiemelten fontos felhívni az emberek
figyelmét a madarak védelmére.
A madárfajok kiemelkedő ökológiai
jelentőséggel bírnak, mivel megakadályozzák
a kártevők elszaporodását. A ragadozó
madarak és az énekesmadarak jelentős
mennyiségű rovart és rágcsálót fogyasztanak,
csökkentve a mezőgazdasági kártevők
számát.

A hideg tél azonban próbára teszi a madarak
szervezetét is. Mivel az élelem keresése
fagyos időben rendkívül sok energiájukat
felemészti, nagyon hálásak a segítségért. Az
esőtől védett madáretetők biztosítják, hogy az
eleség száraz maradjon. Adhatunk nekik
olajos magvakat, kölest, almát vagy sózatlan
szalonnát.

A kenyérféléket azonban mindenképp
kerüljük. A kenyér azon túl, hogy emésztési
problémát okoz tollas barátainknak, eltelíti
őket, megakadályozva, hogy hasznosabb
tápanyagokhoz jussanak. Ha vigyázunk rájuk,
még sokáig örvendeztethetnek meg minket
színpompás tollazatukkal és vidám
csicsergésükkel.

TOLLAS BARÁTAINK

A tavaly nyári komposztálás és kertészkedés után, idén télen
sem felejtkeztünk meg az ember és a természet kapcsolatának
ápolásáról. A decemberi zöld napot követően, januárban a
madarakra helyeztük a fókuszt. Az iskola öko-programjának
keretei között mindkét épületben helyeztünk ki madáretetőket,
de a továbbiakban is várjuk az ötletes megoldásokat a
tanulóinktól. Hogy ne tévesszük szem elől a
hulladékgazdálkodást és a talaj tisztaságát sem, folyamatosan
lehet behozni elemeket is, bár aki közösségi szolgálatos órát
szeretne kapni az elemgyűjtésért, annak érdemes megvárnia a
Fenntarthatósági témahetet áprilisban.
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Nagy Károly fotója

Az első három–három tanuló mindkét épületből,
aki figyelmesen végigolvasta ezt a cikket, és
helyesen beazonosítja a képen látható madarat,
kis ajándékban részesül.
Határidő: 2026. február 13.

Fontos!
Kérjük, hogy a megoldást, valamint a neveteket és az osztályotokat ne felejtsétek ráírni a papírra, és a
megfejtést mindkét épület portáján adjátok le.

A helyes megfejtők jutalmát a nyertes tanulók osztályfőnökei fogják kiosztani.

Nyereményjáték
Kérdés: Milyen fajta madár látható a Nagy Károly fotóművész által megörökített képen?

Ezen kívül fontos szerepet játszanak a magok terjesztésében is, fenntartva ezzel az ökoszisztémák egyensúlyát. A
magokat részben a táplálkozásuk során hullatják el, részben az ürülékükkel továbbítják azokat. A magevő madarak,
például a tengelic és a meggyvágó, valamint a bogyóevő fajok, mint a seregély és a sárgarigó, Magyarországon – így
Dunaújvárosban is – megtalálhatók. Emellett a mindenevő sirályok is jelentős szerepet játszanak a terjesztésben.

Meksz Dóra oktató, az ÖKO csoport vezetője

Illusztrációként Nagy Károly dunaújvárosi fotós képét választottuk.



SZALAGAVATÓÜNNEPSÉGÜNK

Egy nap, amely örökre emlékmarad

2026-os szalagavató nemcsak egy ünnepség volt, hanem közös élmény, ahol múlt, jelen és jövő
találkozott. Fergeteges produkciók, megható pillanatok és őszinte mosolyok tették felejthetetlenné
ezt a napot – nemcsak a végzősök, hanem az egész iskolai közösség számára.

Gratulálunk minden fellépőnek, felkészítő oktatónak és szervezőnek – és mindenekelőtt végzős
tanulóinknak, akiknek ez az este valóban róluk szólt.

2026.január 29-én ünnepi díszbe öltözött iskolánk:
ezen a napon tartottuk meg szalagavatóünnepségünket, amely két részletben, mégis egy közös
gondolat mentén valósult meg.

Először a Központi Épületben, majd az est folyamán az Apáczai Épületben köszöntöttük végzős
tanulóinkat – felejthetetlen élményekkel, látványos műsorszámokkal és meghitt pillanatokkal
gazdagítva ezt a különleges napot.

Ünnepélyes kezdet, fergeteges műsor – Központi Épület

A délutáni ünnepség a végzős osztályok bevonulásával vette kezdetét, amelyet rögtön egy tanár–
diák nyitótánc követett. Ez a közös produkció nemcsak látványos volt, hanem szimbolikusan is
kifejezte az elmúlt évek együttműködését, bizalmát és közösségi erejét.

Ezt követően a 3/11 Hvv osztály vidám, lendületes tánca következett, amely a humor és az összhang
tökéletes elegyével aratott nagy sikert.
A 13M2 osztály koreográfiája modern elemekkel és határozott mozdulatokkal mutatta meg a csapat
erejét és összetartását.

A műsor egyik különleges színfoltja volt a néptánccsoport fellépése, amely hagyományaink
tiszteletét és a közösségi értékeket állította középpontba.

A végzős osztályok közül a 13K–K osztály keringője elegáns, klasszikus hangulatot teremtett, majd a
13K–R osztály keringője folytatta ezt az ünnepélyes vonalat, méltó módon megkoronázva a táncos
blokkokat.

Az igazgatói köszöntőt követően került sor a szalagtűzésre, amely minden évben az egyik
legmeghatóbb része az ünnepségnek. Az időkapszula programja pedig ismét lehetőséget adott arra,
hogy a jelen pillanatait üzenetként zárjuk el a jövő számára.
A finálé zenéje méltó lezárása volt az ünnepnek – egyszerre volt felemelő és reményteli.

Esti varázslat és közösségi élmény – Apáczai Épület

Az esti ünnepségen a három végzős osztály bevonulása után sorra következtek a látványos
táncprodukciók.
A 13K–K osztály keringője, majd a 13K–R csoport keringője eleganciájával és kifinomultságával
meghitt, ünnepi hangulatot teremtett.

A műsor lendületét tovább fokozta a 3/11e osztály tánca, amely friss, fiatalos stílusával és
dinamikájával nagy tapsot kapott. Ezt követte a 13E osztály műsorszáma, amely videóvetítéssel
kísérve még erőteljesebb érzelmi hatást gyakorolt a közönségre.

Az est során a néptánccsoport ismét színpadra lépett, bizonyítva, hogy a hagyomány és a modern
szalagavató tökéletesen megfér egymás mellett.
Különösen emlékezetes volt a tanár–diák közös tánc, amely őszinte őszinte mosolyt csalt az
arcokra.
A fergeteges hangulat csúcspontját a No Control Dance Group energikus, modern táncprodukciói
jelentették, amelyek látványos koreográfiával és elsöprő lendülettel zárták a táncos blokkokat.

A szalagtűzés itt is meghitt pillanatokat hozott, az időkapszula pedig újra csendes elmélyülésre hívta
a résztvevőket.

Az Apáczai Épület szalagavatóját meghitt szülő–tanuló tánc koronázta meg, amely az est egyik
legérzelmesebb pillanata volt. Ez a közös tánc méltó módon fejezte ki a családi támogatást, az
összetartozást és azt az utat, amelyet a végzős diákok szeretteik segítségével tettek meg az elmúlt
évek során.

A felcsendülő finálézene méltó befejezése volt egy hosszú, élményekben gazdag napnak.

Iskolánk Facebook-oldalán számos fotó örökíti meg a szalagavató legszebb, legvidámabb és legmeghittebb
pillanatait – a fergeteges táncoktól amegható szalagtűzésig.
Ez a válogatás csupán egy kis ízelítő abból az élményből, amelyet ez az emlékezetes nap jelentett számunkra.
Érdemes ellátogatni az oldalra, és újra átélni a szalagavató varázsát!
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BEMUTATKOZIK A DUNAFERR ISKOLA
DIÁKÖNKORMÁNYZATA

Iskolánk újságának első számában bemutatkozik a Dunaferr Iskola Diákönkormányzata (DÖK). Lelkes és aktív
diákokból álló csapatunk célja, hogy hónapról hónapra érdekes programokkal színesítse az iskolai
mindennapokat, illetve tájékoztassa a diákságot az őket érintő fontos eseményekről és változásokról. Munkánkkal
igyekszünk hidat képezni az iskola vezetősége, a tanárok és a diákok között.

A Diákönkormányzat egyik legfontosabb feladata a diákok érdekképviselete. Legyen szó javaslatokról,
problémákról vagy kérdésekről, a DÖK azért dolgozik, hogy a tanulók véleménye meghallgatásra találjon.
Emellett fontos számunkra az iskolai élet színesebbé tétele is: sportesemények, szabadidős és közösségépítő
programok, valamint különféle tematikus napok szervezésével szeretnénk még élvezetesebbé tenni a diákéveket.
Kiemelt figyelmet fordítunk az iskolai hagyományok ápolására és továbbfejlesztésére. A már jól bevált programok
megtartása mellett új ötletekkel is szeretnénk gazdagítani közösségi életünket. Hiszünk abban, hogy az együtt
megélt élmények erősítik az összetartozást, és hozzájárulnak egy pozitív, támogató iskolai légkör kialakításához.

Iskolánkban a Diákönkormányzat diákképviselőihez bátran fordulhat minden tanuló. A Központi épületben Tóth
Bence, a 11.M1 osztály tanulója látja el ezt a feladatot, míg az Apáczai telephelyen Szélpál Milán, a 11.E osztály
tanulója képviseli a diákokat. Szívesen fogadják kérdéseiteket, ötleteiteket és észrevételeiteket.

Vegyetek részt programjainkon, kövessétek munkánkat, és legyetek ti is aktív tagjai iskolánk közösségi életének!

Lőrincz Judit oktató, DÖK-vezető
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SZERKESZTŐSÉG - ÉS EGY FOLYAMATOSAN
FORMÁLÓDÓ KÖZÖSSÉG
A digitál is iskolaújság nem egy lezárt alkotás, hanem élő , folyamatosan változó közös munka.
Hiszünk abban, hogy ettő l lesz igazán izgalmas: mert időrő l időre új gondolatok, új hangok
és új nézőpontok jelennek meg benne.

A szerkesztőség nyitott – bárki csatlakozhat , aki szívesen írna cikket , hozna témát, készítene
interjút , fotót vagy megosztaná egy jó ötletét .

Várjuk a tanulók javaslatait , kérdéseit , véleményét, hiszen ez az újság rólunk szól , és értünk
készül .

Főszerkesztők:
Lőrincz Judit - oktató, DÖK vezető

Meksz Dóra - oktató, ÖKO csapat vezető je
Nagy Krisztina - nevelési igazgatóhelyettes

Az első szám megjelenéséhez hozzájárultak

Domján Ramóna Jázmin (9K)
Farkas Armando (9K)
Fazekas Dorina (9K)
Juhász Erzsébet (9K)
Lészeg Boglárka (9K)
Mozsgai Rebeka (9K)
Tóth Bence (11M1)

Köszönjük mindenkinek, aki ötlettel , munkával vagy lelkesedéssel hozzájárult az első szám
megszületéséhez -

A FOLYTATÁS PEDIG RAJTAD IS MÚLHAT!

A KÖVETKEZŐ SZÁMUNK TARTALMÁBÓL:
FARSANG - VALENTIN NAP - KISÉRETTSÉGI, KIS SZAKMAI VIZSGÁK


